9K3AMEH B MATUCTPATYPY 19.07.96
BAPUAHT 1.1.

1. IIpm kaxkux a moCaEI0BaATETHbHOCTD

nex

22 + n?

fn(x) =

CXOJIUTCsI IOTOYEYHO, a TPU KaKUX paBHOMEPHO Ha MHOxkecTBe F = (0, 00)7?

2. Haiitu »KopuaHoBy 6a3y IPOCTPAHCTBA KOMILIEKCHBIX 2 X 2-MaTPHI], OTHOCHTEIHHO
nuHeiHoro omeparopa ¢ 1 X — aAX + fXA, tnea =2, f =1,

3 =2
(1)
3. Ilmockoct x =0,y =0, 2 =1 u 2x —y + 22 — 6 = 0 BuLessAIOT TETpasdap. Haiiru
IIEHTp IIapa, BIIMCAHHOTO B TOT TETPAdJIp U €ro PaJIuycC.

BAPUAHT 1.2.

4. Haiitn o0bem Tejia, OrpaHuIeHHOTO TTOBEPXHOCTAMEI

2=z + 92 z=2(z* +y?)
=1 xzy=2, x=2%, 2x=y,

x>0,y >0.

5. Koudopmio orobpasuts obmacts {z : |z —i| < 2} ma obmacts {w : |w — 1| < 1}

TaK, aTo0bl w(0) = 1, argw’(0) = 7.

6. Haiitu BCe perrenusi cucremMbl

2y 4+ 3y1 — y3 = sint
2y + y1 + 4ys + y3 = sint
2y5 +y1 + bys = —sint



9K3AMEH B MATUCTPATYPY 19.07.96
BAPUAHT 2.1.

1. IIpu kaxux o mocjeoBaTeIbHOCTD
_a, —xn
fo(z) = nxe

CXOJIUTCsI IOTOYEYHO, a TPU KaKUX paBHOMEPHO Ha MHOxkecTBe F = (0, 00)7?

2. HaiiTu »KopjianoBy 06a3y IMpoCTPaHCTBa KOMILIEKCHBIX 2 X 2-MaTPHI] OTHOCUTEILHO
nureitHoro oneparopa ¢ 1 X — aAX + XA, e a =3, = —1,

-5 3
(2.
3. [lnockoctn ¢ = 2, y = 0, 2 = 0 u 3x + 6y — 22 — 12 = 0 BBLIEIAIOT TETPAIP.
Haiitu nierTp mrapa, BIMCAHHOTO B 9TOT TETPAJIP U €0 PAJIIYC.

BAPUAHT 2.2.

4. Haiitu obbeM Teja, OrpaHnIeHHOIO [IOBEPXHOCTSIME
VT +y+z=1 x=0, y=0, z=0.
5. Kondopmmo orobpasurs obmacts {z : Imz > Re z} ma obmacts {w : |jw — 2| < 2}
TaK, 9robbl w(i) = 2, argw’ (i) = 7.
6. Haiitu BCe perrenusi cucremMbl
2y — by; — y3 = cost

2y + y1 — 4ys + y3 = cost
2y4 +y1 — 3ys = —cost



9K3AMEH B MATUCTPATYPY 19.07.96
BAPUAHT 3.1.

1. IIpm kaxkux a moCaEI0BaATETHbHOCTD

= (e - )

CXOJIUTCs IOTOYETHO, a TPU KaKUX paBHOMEpHO Ha MHOXKecTBe F = (0, 00)7?

2. HaiiTu »)kopjianoBy 6a3y mpoCTPaHCTBa KOMILIEKCHBIX 2 X 2-MaTPHI] OTHOCUTETHLHO
ymueitnoro omneparopa ¢ 1 X — aAX + XA, tnea=1, = -2,

4 1
A= ( 4l )
3. [lnockoctn ¢ = =3, y =0, 2 = 0 u 20 — y + 22 — 10 = 0 BbLAEIAIOT TETPAIIP.
Haiitu nienTp mrapa, BIMCAHHOIO B 9TOT TETPA3IP U €0 PAJIIYC.

BAPUAHT 3.2.

4. Haiitu ob6beM Tejia, OrpaHmIeHHOIO IOBEPXHOCTHIO

22

2 .2 .23 _
(* 4y~ + 29) P

5. Kondopmuo orobpasuts obmacts {z : Rez > 0} na obracts {w : |w +i| < 4} rak,

arobel w(2) = —i, argw’(2) = —7.

6. Haiitu BCe perrenusi cucremMbl

2y 4+ byy — y3 = sin 2t
25 +y1 +6ys +ys = sin2t
2y +y1 + Tys = —sin 2t



9K3AMEH B MATUCTPATYPY 19.07.96
BAPUAHT 4.1.

1. Ilpu KaKuX « HOCJIEI0BATEILHOCTD
fo(z) =n2(1l —x)"

CXOJIUTCsI IOTOYEYHO, a TPU KaKUX paBHOMEPHO Ha MHOxkecTBe F = (0, 00)7?

2. HaiiTu »KopjianoBy 06a3y IMpoCTPaHCTBa KOMILIEKCHBIX 2 X 2-MaTPHI] OTHOCUTEILHO
nureitHoro oneparopa ¢ 1 X — aAX + XA, e a =2, f = -3,

2 1
4= ( 2 )
3. I[Lnockoctu ¢ = 0, y = —1, 2 = 0 u 3z + 6y — 2z — 30 = 0 BBLAECIAIOT TETPAIP.
Haiitu 1ieHTp mrapa, BIIMCAHHOTO B 9TOT TETPasd/Ip U €ro PaJinyc.

BAPUAHT 4.2.

4. Haiitu obbeM Tejia, OrpaHHIeHHOI0 [TOBEPXHOCTSIME

r=2 4+ 2=2—\ 22+ 2

5. Kordopmuo orobpasurs obracts {z : |z + i| < 4} ma obmacrs {w : |w — 2i| < 1}
Tak, 9robbl w(i) = 2i, argw’(i) = .

6. Haiitu BCe perrenusi cucremMbl
2y! — Ty, — y3 = cos 2t

2y +y1 — 6ys + y3 = cos 2t
2y4 +y1 — by = —cos 2t



